

太钢电气公司

强化管理防疫保产两手抓

本报讯(通讯员 王晓红)近日,太钢电气公司根据所在街道、社区和太钢集团防控工作要求,启动疫情防控应急预案,全面部署防控工作,各科室、分厂科学安排,一手抓防疫,一手抓保产,在做好防疫工作的前提下,全力推进各项保产任务。

严抓疫情防控。通过太钢电气公众号、微信工作群传达贯彻太原市、集团公司最新疫情防控工作指示,对封控人员、两码异常人员、核酸检测人员进行多次摸排汇总,第一时间掌握职工健康动态、舆情信息,坚决落实好防疫防控要求;有序组织一线职工进行核酸检测,普及疫情防

控知识及作业注意事项;每天对作业区域进行全面消毒;及时登记、汇总当日检修作业职工上岗前体温情况、身体状况和思想动态;并且要求作业现场人员佩戴好口罩。

严抓生产检修过程安全。坚持“安全第一”的管理方针,严格执行安全标准化作业,严格落实生产、检修项目“三道防线”及硬措施、高风险检修项目现场旁站监护、过程跟踪监督检查和人员行为视频监控,落实能量源上锁挂牌;严格执行“三方合署办公”和“日管控”工作机制,确保疫情期间企业安全稳定。

严抓质量和检修进度控

制。各分厂制定了生产、检修项目的质量控制表,要求各工序环节严格按照质量控制表内容进行检查验收。并且根据公司各项目进度安排,将每天的工作完成情况进行统计、微信群公布,对存在的问题进行探讨处理,并对第二天要进行的工作做好安排,确保各项工作落到实处。

各党支部坚持重心下移,把思想工作、检修组织、服务保障等做到一线、做到现场,为一线职工送去工作餐,准备休息场所。快速组建民兵应急分队,奋战到抗疫最前沿。通过系列措施的实施和现场管理控制,确保防疫、保产工作有序推进。

以高效工作促企业高质量发展

徐 昕

惰性是很多人不可抗拒的负能,而导致惰性的一个主要原因便是不自律。生活中这样的例子比比皆是:工作疲劳之余本可站起来走走,恢复元气,可一念之差拿起了手机,刷起了小视频;日常工作中对于各项工作不善于统筹管理,往往是想起来哪个就先做哪个,于是常常处在一种“赶作业”的状态中。企业是由每个人组成,我们每个人的工作效率是企业发展的源动力,是时候改变自己了。

竞争促进效率,如果每个人都能想着比别人完成工作更多些,质量更高些,试想企业整体的工作效率是否将成倍递增?质量是做正确的事,效率是把正确的事情做好,没有质量只有效率,那当然也是片面的,并不能达到我们的目的。所以,要想高质高效,我们需从以下几方面来突破:

首先,清晰的岗位职责划分。用科学清晰的岗位管理制度及操作规程来规范员工的日常行为,使每个员工都清楚自己应该干什么,向谁汇报,有什么权利,承担什么责任,最大程度避免推诿塞责的情况。

其次,ABC时间管理法。每日工作前列出工作清单,再将其进行目标分类,在此基础上,再根据工作的重要性、紧急程度确定ABC顺序,最后由ABC级别顺序定出工作日程表及时间分配情况,接下来需要做的,就是按计划有条不紊开展工作。有序处理,是提升效率的不二法门。

再次,不断提升文档管理的精准高效。文件管理的杂乱无章会造成信息查找的困难,从而降低效率,以电子档案为例,在日常工作中及时建好文件目录和索引以及对资料的合理分类是极为关键的,这样后期查找时才能快速定位到文件。

第四,将不常用的东西转移到其他的地方。其实办公室里很少使用的东西数量惊人。过期的文件、不用的信笺……不胜枚举。在伸手可及的范围内只保留最为常用的东西,将那些不是每天都要用的东西移出视线之外,保持整洁有序的工作环境。

最后,尽量少点击与工作无关的手机社交软件、视频软件类,如果实在有“强迫症”没事总想刷未读记录和视频的话,最简单的办法就是能卸载的卸载掉,你会换回很多时间。

只要我们真正把企业的事当成自己的事,破除私心杂念,放下名利得失,主动担责、勇于负责,强化爱厂如家、荣辱与共的主人翁责任感,勤学苦练,提高技能和本领,把提高效率作为一种追求融入本职工作,努力实现人生价值,宝武巨轮定能在破冰前行中拥有强劲不绝的动力,让我们一起高效工作、收获理想吧!



近日,太钢冷轧硅钢厂启动疫情防控应急预案,掌握职工封控状态,在封控管制的不利条件下,部分生产机组采取将四班三运转调整为三班两运转、管理人员下一线协作操作等措施,克服不利因素,保障生产运行。
陈鹏摄

太钢代县矿业公司

开展设备系统“百日攻坚”集中行动风险隐患大排查大整治

本报讯(通讯员 何铁牛 王振华)为进一步抓好春季安全防范工作,结合前期安全“大反思”活动和安全大检查工作有关要求,近日,太钢代县矿业公司设备工程室组织专职点检员、区域员、技术员深入开展设备系统“百日攻坚”集中行动风险隐患大排查大整治。

该公司重点对设备设施进行隐患排查整治,全面排查整治厂房及地基、大型构筑物及地基、特种设备及附属安全装置设施、特种设备安全可靠和检测检验、起重机械吊钩防脱钩装置;危险化学品储存设施及安全附件;矿山危险性较大设备设施检测检验。

重点排查整治设备检修安全管理制度制订和落实、检修项目分级管控、作业标准修订完善、“三道防线”及硬措施制定和落实、安全技术交底、检修维修

智维中心、承包方领域安全专项整治措施。

对动力介质管线进行隐患排查整治,重点排查整治管网支架吊架、管道载荷、定期检测、超期服役、膨胀节、重要管线限高和防碰撞设施、地下直埋管道附近腐蚀性介质。同时对现场管理进行隐患排查整治,全面排查整治安全通道、车间照明、物料堆放、生活后勤区域、现场警示标志等存在的隐患。

对工程建设进行隐患排查整治,重点排查整治危大工程作业项目、施工现场安全状态、冬季施工安全措施制定与落实、高风险作业安全防控。临时建筑内推广使用集中供热、区域供热、空气能取暖等安全取暖方式,一律使用36V低压供电,严禁违规使用大功率电器。

对有限空间进行隐患排查整治,重点排查整治有限空间

所是否规范设置有限空间安全警示标志;有限空间作业是否设置可燃气体报警装置和防爆电气设备;有限空间作业、动火作业是否履行作业审批手续,是否落实现场安全管理人员监督制度,是否经过通风与检测后才进入有限空间作业;建立有限空间管理台账情况。同时对球团煤制备粉尘涉爆危险场所是否使用防爆电气设备设施进行隐患排查整治。

通过本次开展“百日攻坚”集中行动风险隐患大排查大整治活动,对发现的机械设备、电气设备、特种设备、环保设备等安全隐患都按照三定四不推原则进行处理。本次“百日攻坚”排查为今年做好安全生产工作进一步夯实了基础,提高了全体人员的安全生产意识,及时排除了设备缺陷隐患,确保设备高质量稳定运行。



太钢营销中心管理一支部深入学习贯彻公司两委工作报告和总经理工作报告精神,全面提升价值创造能力,特别在提升客户服务方面,构建集管理、执行、支撑三位一体的客户服务支持体系,驱动内部快速响应和改善,实现重点客户服务效率快速提升。图为客服人员深入现场为用户提供技术服务,快速解决问题。
尹彦博 摄 牛志刚 文